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OSNOVNI FIZIKALNI OBRAZCI IN KONSTANTE 

 

 

FIZIKALNI OBRAZCI NEKATERE FIZIKALNE KONSTANTE 
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01. 

Nariši potek žarkov in sliko daljice AB v ravnem zrcalu. Položaj očesa je narisan. 

OKO

A

B

 

 

 

3  
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02. 

Neobremenjena vzmet je dolga 20 cm.  Če jo obremenimo s silo6 N,  bo njena dolžina 

32 cm. 

 

Kolikšna bo dolžina vzmeti, če jo obremenimo s silo5 N?  

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  10 cm  

B  24 cm  

C  28 cm  

D  30 cm  

2  

03. 

V hladnem vremenu se nam zdi kovinska balanca pri kolesu hladnejša od ročajev iz 

umetne snovi. Zakaj? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  Kovina je hladnejša od umetne snovi.  

B  V umetni snovi je več notranje energije kakor v kovini. 

C  Kovina bolje prevaja toploto kakor umetna snov. 

D  Umetna snov močno seva toploto. 

1  
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04. 

Kolikšen je tlak na dnu rezervoarja, ki je do vrha napolnjen s kapljevino s specifično težo 

3

N
6 800 ?

m
 Višina rezervoarja je 1,5 m.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2  

05. 

Stene zgradbe želimo prebarvati tako, da bi odbijale kar največ svetlobe. Katero barvo bi 

uporabili?  

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  Belo. 

B  Rdečo. 

C  Črno. 

D  Rožnato. 

1  
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06. 

Narisani so grafi poti s  v odvisnosti od časa t  za tekmovalca na atletskem tekmovanju.  
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a) Kateri graf prikazuje tekmovalca, ki čaka na štart dirke? 

 A  Graf A. 

 B  Graf B. 

 C  Graf C. 

 D  Graf D. 

 

b) Kateri graf prikazuje gibanje tekmovalca, ki teče enakomerno? 

 A  Graf A. 

 B  Graf B. 

 C  Graf C. 

 D  Graf D.  

2  
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07. 

S kolikšno povprečno hitrostjo je kolesaril Miha, če je v 10  minutah prevozil 3 km  

dolgo pot? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  
m

15 
s

 

B  
m

10 
s

 

C  
m

5 
s

 

D  
m

0,5 
s

 

2  

08. 

Na sliki so prikazane Lunine mene. V katerem odgovoru je pravilno zapisano zaporedje 

Luninih men, kakor kaže slika? 

 

 

 
Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  Mlaj, prvi krajec, ščip, zadnji krajec. 

B  Mlaj, ščip, zadnji krajec, prvi krajec. 

C  Mlaj, prvi krajec, zadnji krajec, ščip. 

D  Mlaj, ščip, prvi krajec, zadnji krajec.  

2  
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09. 

Z višine 45 m  spustimo kamen, da prosto pada. S kolikšno hitrostjo udari ob tla po treh 

sekundah?  

A  
m

30 
s

 

B  
m

40 
s

 

C  
m

50 
s

 

D  
m

60 
s

 

2  

10. 

Življenjska doba žarnice je 5000  ur. Na njej preberemo moč 75 W . 

a) Koliko električnega dela prejme žarnica v celotni življenjski dobi? 

  _______________________________  

 

b) Kolikšen bo račun za prejeto električno delo žarnice v celotni življenjski dobi, če 
stane1 kWh  20 SIT? 

  _______________________________  

3  
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11. 

Metka je izmerila sobno temperaturo, in sicer 26 °C.  Kaj je uporabila? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  Barometer. 

B  Termometer. 

C  Manometer. 

D  Areometer. 

1  

12. 

Na galvanski člen sta zaporedno vezana žarnica in ampermeter. Nariši shemo 

električnega vezja in označi smer toka. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2  
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13. 

V vodi so tri kocke. Kocka A lebdi, kocka B plava, kocka C pa je obešena na vrvici. 

 

A
C

B

 

 
 

a) Na katero telo deluje največja sila vzgona? __________ 

b) Katero telo ima enako gostoto kakor voda? __________ 

c) Prostornina telesa B je 3
2 dm .  

Kolikšna sila vzgona deluje na telo? _____________________________  

3  

14. 

Kos aluminijaste žice s presekom 2
0,3 mm  ima upor 5 .�  Kolikšen upor ima enako 

dolga žica iz iste snovi, če je njen presek dvakrat večji? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  Dvakrat večji. 

B  Dvakrat manjši. 

C  Štirikrat večji. 

D  Štirikrat manjši. 

2  
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15. 

Golob z maso 0,5 kgmiruje na vrhu 60 m  visokega nebotičnika. Za koliko je 

potencialna energija goloba večja na vrhu nebotičnika kakor na tleh? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A  3000 J  

B  300 J  

C  30 J  

D  3 J  

2  
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